

新一轮“6+1”对话昨日举行 伊释放信号望取消制裁

# IAEA:将与伊朗速签“核协议”



国际原子能机构总干事天野之弥与伊朗首席核谈判代表赛义德·贾利利(右)握手

国际原子能机构(IAEA)总干事天野之弥5月22日说,将很快就核查等事宜与伊朗签署协议。

天野之弥没有细说协议内容,但告诉媒体记者,开放帕尔钦基地将写入协议。

获得“重要进展”

美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国定于23日在伊拉克首都巴格达与伊朗就伊核问题举行新一轮对话。

天野之弥22日结束对伊朗的访问后说,他与伊朗首席核谈判代表赛义德·贾利利已就协议的框架达成一致。“我可以说协议会很快签署,只是说不好有多快。”

他没有介绍协议的具体内容,仅说这是伊核问题所获“重要进展”。双方分歧犹存,但不妨碍协议签署。

天野之弥21日抵达德黑兰,系接手国际原子能机构以后首次访问伊朗,会晤贾利利和伊朗原子能组织主席阿巴西·达瓦尼。

结束行程当天,他说:“重要的是,我与政策制定者和决策者直接对话,彼此更好地了解对方的立场。我认为,这是达成协议的原因。”

## 焦点问题松口

外界关注焦点之一在于德黑兰附近的帕尔钦基地能否向核查人员开放。依据卫星图片,国际原子能机构专家怀疑帕尔钦基地的实验活动与研制核武器相关。然而,伊方强调,帕尔钦基地为常规军事基地,拒绝国际原子能机构核查人员进入。

天野之弥22日说,他与伊朗官员讨论核查帕尔钦基地事宜,“这一问题将作为(协议)框架协议文件的落实内容之一,得以解决。”

美联社推断,伊方在23日伊核问题新一轮对话开始前释放清晰信号,以争取美欧取消制裁。

## 美方强调“合作”

美国驻国际原子能机构代表罗伯特·伍德强调,伊方必须就核计划与国际原子能机构合作。

伍德说:“我们欣赏(国际原子能机构)就达成实质协议所作努力,但仍关注伊朗所肩负的迫切责任,伊朗须采取具体措施与之合作。”

伍德说:“我们敦促伊朗,利用这一机会满足(外界)对核项目实质的显著关切,与国际原子能机构全面透明合作是合乎逻辑的第一步。”

美联社援引美国官员的话报道,美方要求伊方全面停止铀浓缩的立场不会改变。不过,外界开始猜测,美方关注重点可能转移到要求伊方停止纯度为20%浓缩铀的生产,认可伊方生产低浓度核燃料。

以色列22日晚些时候质疑伊朗与国际原子能机构间可能达成的协议内容。以色列国防部长埃胡德·巴拉克说,伊朗试图通过达成“技术协议”制造对话取得进展的“假象”,为自身争取更多时间。

以色列财政部长施泰尼茨说:“我们看到,伊朗和国际社会、国际原子能机构玩捉迷藏游戏多年。”

(据新华社电)

# 俄罗斯发射新型洲际导弹

新华社莫斯科5月23日电(记者贺颖骏)俄罗斯战略火箭兵发言人瓦季姆·科瓦利23日向媒体宣布,俄军当天在位于阿尔汉格尔斯克州的普列谢茨克发射场试射了一枚新型洲际弹道导弹。

俄新社援引科瓦利的话说,俄战略火箭兵和天空防御兵的联合编队于莫斯科时间23日10时15分(北京时间14时15分)用移动发射装置试射了这枚导弹。导弹命中既定目标,达到了试射目的,为检验现阶段研发新导弹的技术方案是否正确提供了数据参考。

这种新洲际导弹目前还处于研发阶段,俄军方没有透露更多细节。但科瓦利表示,新导弹将强化战略火箭兵的核作战能力,包括提高在建反导系统的能力。它在最大程度上使用了俄在研发第五代导弹系统中获得的新产品和技术,这使得导弹的制造成本和时间大大减少。

# 12名黎巴嫩人在叙利亚遭绑架

据新华社电 据黎巴嫩媒体22日报道,12名黎巴嫩人当天在叙利亚城市阿勒颇遭到叙利亚自由军绑架。

报道说,这12名黎巴嫩什叶派穆斯林当天乘坐大巴从伊朗经土耳其和叙利亚返回黎巴嫩,他们在进入叙利亚阿勒颇市的阿贾基区时遭到一批叙利亚自由军武装人员的绑架。目前下落不明。

绑架发生后,被绑架者的家人及当地民众立即聚集在黎巴嫩首都贝鲁特南郊,他们燃烧轮胎,切断公路,抗议叙利亚自由军绑架12名黎巴嫩人。

黎巴嫩总理米卡提在获悉12名黎巴嫩人遭绑架的消息后,立即为营救人质展开一系列联系活动。他呼吁被绑架人员的家属保持平静,并表示将尽最大努力保障被绑架人员的安全和尽快使他们获释。

# 美国里根基金会抗议英网上拍卖“里根血”

据新华社电 英国保罗·弗雷泽藏品拍卖行正在网上拍卖一个曾经装过并残留有美国前总统罗纳德·里根血液的小瓶子,让大西洋另一侧的美国里根基金会大为光火。

这个小瓶子是里根1981年遇刺受伤后住院治疗时抽血化验过程中用过的血样保存瓶,瓶子里仍残留有已凝固的里根血液。

美国里根基金会官员告诉英国广播公司,这种拍卖行为“卑鄙”。

# 美军在巴基斯坦发动空袭致5人死亡

据新华社电 据巴基斯坦媒体5月23日报道,美军当天凌晨在巴西北部北瓦济里斯坦部落地区发动无人机空袭,造成至少5人死亡、数人受伤。

报道说,当地时间凌晨2时40分左右,美军无人机向北瓦济里斯坦部落地区的一栋藏匿武装分子的可疑房屋发射了两枚导弹。

据消息人士说,空袭发生前,有5架美军无人机飞过北瓦济里斯坦的米兰沙阿地区。

由于北瓦济里斯坦地处遥远的山区,目前尚无法确认死伤者身份。

因辩方律师没有时间看完所有材料

# 美枪杀中国留学生嫌犯庭审时间推迟

新华社洛杉矶5月22日电(记者郭爽)被控一级谋杀的枪杀美国南加州大学中国留学生的两名嫌犯22日在洛杉矶刑事法庭首次出庭。法庭临时宣布,原计划于当天下午对两名嫌犯进行的正式庭审将被推迟到6月25日。

有消息来源说,推迟庭审的原因是辩方律师表示没有时间看完所有材料。但洛杉矶警方表示,他们确定这两名嫌犯就是真正凶手。

美国联邦最高法院出庭律师张



日发生爆炸,将造成严重的人员伤亡。

乌里韦在2002年至2010年期间担任哥伦比亚总统。他任职期间,

哥伦比亚政府加大了打击反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”的力度。本月4日,哥伦比亚首都波哥大发生一起爆炸袭击造成2人死亡,39人受伤,袭击者的目

亡,39人受伤,袭击者的目

标就是在乌里韦政府中担任内政部长的费尔南多·隆多尼奥。

军当天接受新华社记者采访时说,在美国,推迟庭审的情况并不罕见,辩方律师可能通过这一手段拖延时间。

美国洛杉矶县地方检察院当天早些时候在一份声明中宣布,枪杀美国南加州大学中国留学生的两名嫌犯布赖恩·巴恩斯和杰维尔·博尔登被控一级谋杀。如果罪名成立,他们将有可能被判处死刑。检察院在声明中说,两名嫌犯多次“使用手枪向他人射击,造成他人重大身体伤害”。

官之后将决定是否对两名被告作出死刑求刑。

除被控一级谋杀外,两名嫌犯还遭到谋杀未遂等罪名指控。

美国洛杉矶警察局本月18日抓获了这两名嫌犯,二人均为非洲裔美国人。在枪杀两名中国留学生前,现年20岁的巴恩斯和19岁的博尔登曾多次行凶,目标多为20多岁的年轻人。警方在声明中说,两名嫌犯多次“使用手枪向他人射击,造成他人重大身体伤害”。

2011年12月3日,两人曾涉嫌枪击一名20岁的男子。今年2月12日,巴恩斯曾涉嫌向多人开枪,造成一名男子和一名女子受伤,两名受害者均为20多岁。

4月11日午夜1时左右,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生瞿某和吴某在车中遭到枪击死亡。两名留学生一男一女,均为23岁,是南加大工程学院电子工程专业二年级研究生。